

致老师的一封信

泉山路学校小记者 张博雅

敬爱的老师:

度过漫长的暑假,终于开学了。我十分兴奋,因为我又可以见到我敬爱的老师,今天就是教师节。这是我们和您共同度过的第三个教师节。在这里祝您节日快乐!

一年级时,我们还是一群不懂事的小孩儿,经常犯各种各样的错误,可是您并没有严厉地批评我们,而是细心地教导我们,给我们每个人改正的机会。您总是会发现我们每个人身上的优点,鼓励我们参加学校里的各种活动。你不仅关注我们的学习,更关心我们的身心发展,您的每句话、每个眼神就像春雨一样滋润我们这些含苞待放的花朵。

转眼间我们已是三年级的学生了,已经能体会到您的辛劳。您不仅教我们知识,还像妈妈一样关心着我们。每当放学后,您总是把我们安全地送出校园,当我们已经坐在桌前享用晚餐时,您却还在办公桌前认真地工作,迟迟未归。您是辛勤的园丁,是灯塔、是蜡烛,您把最深的爱献给了我们。

千言万语表达不完我对您的爱,谢谢您,老师!您辛苦了!

最后祝身体健康,工作顺利!

指导老师:董芳芳

勿忘国耻 吾辈自强

——《七七事变》观后感

泉山路学校小记者 朱扈陈

今天在学校观看了《七七事变》这部电影,我心中的感触颇多。

在这部影片中,我知道了日本曾经侵略过中国,中国的老百姓深受其害,许多人离开妻子、儿女上阵抗日,可最后大部分人战死沙场一去无回。在日本刚开始侵略我国,占领我们土地的时候,当时的领导人却认为日本是“弹丸小国”,不足以对中国造成威胁,这让我们富饶的东北地区被侵略者占领……电影里有个场景,日本人教育自己的孩子说:“这是中国的馒头,想吃的话就去攻打中国,因为那是我们的土地!”当看到这里,我心里生起怒火。八年抗战,数不清的战士死在战场,手无寸铁的老百姓也没能幸免;八年抗战,涌现出很多爱国人士,为这段历史写下了一卷又一卷不朽的传奇。现在国家强大了,而那些英雄却没有看到这激动人心的一幕……

看完了影片,我想起了本周国旗下讲话中老师说的一句:“勿忘国耻,振兴中华!”以后,我要好好学习,为祖国的繁荣昌盛出一份力,让祖国变得更强大!

指导老师:陈明君

赞美我的语文老师

泉山路学校小记者 李非凡

光阴似箭,日月如梭。在这漫长又短暂的四年里。是您指引着我们前进的方向,四年光阴,是您的指导让我们逐渐成长,虽然您的岗位从不调换,但是您的足迹却遍布四方。

敬爱的老师,您就像火种点燃了我们学生的心灵之火。作为一名老师,您别无所求,您把教室当成了家园、把讲台当作了舞台,把教科书当作了领路的明灯,学生就是您可爱的孩子,您把渊博的知识传授给了他

们,让他们在知识的海洋里遨游。

您就是这样无私无悔,您耗费着自己的青春,挥洒着你们的汗水!但是多年以后,会让我们知道你们的汗水没有白流,你们的青春没有白废。

敬爱的老师,谢谢你们的无私奉献。你们就是我们的榜样。我带着一颗感激的心。送给老师诚挚的祝福,谢谢您们——老师。

指导老师:高祥龙

给老师的一封信

泉山路学校小记者 张欣悦

敬爱的陈老师:

您好!

在这三年里,我从天真幼稚的小丫头被您带成了优秀的少先队员。我上一年级的时候,胆子非常小,每一次您让我们发言的时候别人都快速举起手来。可我却低着头,心里想:千万不要叫到我,千万不要叫到我呀!可您却偏偏叫我,当时的我很害怕,生

怕您生气,您却温柔地说,说错了没关系,大胆说出来。这句话深深打动了我,我就大胆地说了出来。您却笑了,说这不是很好吗,从那以后我变成了一个爱发言的孩子。

亲爱的陈老师,我觉得您是好老师。教师节到了,我想对您说一句祝福:陈老师,祝您教师节快乐!

指导老师:唐文强

勿忘国耻 振我中华

——《七七事变》观后感

泉山路学校小记者 刘志远

今天,我看了电影《七七事变》,它讲的是一个真实故事。1937年7月7日,日本军借口在中国卢沟桥上丢失了一名士兵,向中国挑衅,之后抗日战争爆发了……

中国军队奋力抵抗。其中一位姓赵的师长惨死在日军的轰炸之下,但是他并没有倒下,至死都站在石狮子旁,彰显了中国人宁死不当亡国奴的民族气节。之前这位师长曾对自己的孩子说:“孩子,如果爸爸没有把日本鬼子赶跑就倒下了,你也要参加军,和我一样杀鬼子!”这使我很感动,因为他誓

死要赶走侵略者,如果自己没做到,就让自己的下一代继续抗日,不放弃。

在抗日战争中,为了不让国家亡国,战士们奋不顾身地冲向敌人,与鬼子同归于尽。为什么连一个小小的日本都会欺负我们中国,历史告诉我们,落后就要挨打,作为中华民族的儿女,我们要时刻牢记“勿忘国耻,振我中华。”在实践中学习,提高能力,为祖国的繁荣昌盛作出自己应有的贡献!

指导老师:施彬

勿忘国耻 振兴中华

——《七七事变》观后感

泉山路学校小记者 耿渭

1937年7月7日夜,卢沟桥的日本驻军在未通知中国当局的情况下,径自在中国驻军附近举行所谓的军事演习,并谎称有一名日本士兵失踪,要求进入北平西南的宛平县城搜查,被中国驻军严词拒绝,日军随即向宛平城和卢沟桥发动进攻。中国驻军第29军37师219团奋起还击,进行了顽强的抵抗。

七七事变的第二天,中共中央通电全国,号召中国军民团结起来,共同抵抗日本侵略者,全国各族各界人民热烈响应,抗日

救亡运动空前高涨。在这种形势下,国共合作,宣布对日作战。经过长达八年的抗战,中国人民取得了抗日的胜利。

这部电影,让我深刻地明白了落后就要挨打的道理,作为一名少先队员,我们要勿忘国耻,警钟长鸣。只有好好学习,为国家建设多出一份力,才能把我们的国家建设得更强、更富,中国人民才能真正站起来,屹立于世界民族之林,才能实现中华民族的伟大复兴。

老师,您辛苦了

泉山路学校小记者 梁梦婷

清晨,我到学校来到老师办公室窗前,看着老师桌子上,哪一样不说明老师日日夜夜为我们付出的辛苦呢?几年来,是老师教给了我们知识,帮助我们树立远大的理想,教我们懂得了文明、礼貌,把我们从一个个不懂事的孩子,培养成一名优秀的少先队员。而老师的头上却添了根根银丝,当我看到时,充满对老师无限崇敬,老师给了我多少爱多少关怀啊!

老师您从事业教育已经很多年了,在这些年里,您白天忙着给同学们上课,晚上又备课,批改作业到深夜,长期的劳累,让您不能早睡,可您没有白白操劳,您教的学生真是桃李满天下,有的已经上了大学,有的已经上了班。

您对您所从事的教育事业是那样热爱。对工作是那样认真负责,对同学们是那样关心。老师您的学生从心底里深深爱着您,老师,您是多么的伟大啊!

指导老师:杨小丽

勿忘历史 吾辈当自强

——观《七七事变》有感

泉山路学校小记者 郭思含

今天,我观看了一部电影《七七事变》,看完后,我的心里久久不能平静。电影中那一幕幕动人心弦的画面,一句句感人的话语,令人热血沸腾。

这部电影主要讲述了1937年7月7日深夜,日本侵略军以一名士兵在宛平丢失为由,要跨过卢沟桥进城搜索,公然向中国挑衅,从此,艰苦卓绝的抗日战争拉开了帷幕。

电影中有许多感人的片段,最让我难以忘怀的是在南宛一战中,132师师长赵登禹在日军的炮弹下惨死,他没有倒下,而是依偎在石狮子旁牺牲了。奔赴战场前,他的母亲亲手把他的勋章挂在胸前,他觉得不妥,可母亲对他说:“不,这不丢人,喜峰口一战,你成了大英雄,得了这枚勋章,可是,你手下的兄弟有一千多名战死沙场,他们也有父母、妻儿,娘是要你别忘了兄弟们流的血。”她亲吻着儿子的前额送行,含泪说道:“儿啊,自古忠孝两难全,为了国家安危,战场杀敌,这就是大孝,你走吧!”看到这时,泪水模糊了双眼。这是多么深明大义的母亲,明知前方危险重重,但仍然亲手把儿子送上战场,送得无怨无悔。在那个时代,不知有多少像这样的母亲,把自己的孩子送上战场,奋勇杀敌,保家卫国。

悲壮的卢沟桥事变,倒下了多少华夏男儿,这段屈辱的历史,我们又怎能忘怀。少年强则国强,少年独立则国独立,作为新时代的少年,我们要谨记这段历史,不能忘记祖国所受到的耻辱与磨难,我们要时刻以这段历史来提醒自己为祖国的繁荣昌盛努力学习,奋勇拼搏。

指导老师:吕鑫